

# Weinparadies Ortenau

Direktvermarkter





Die Ortenau. Die Weine. Die Macher. Willkommen im Paradies.

Viel Sonne, viel Wein, viel Herz...

#### ... viel zu entdecken!

Möchten Sie wissen, woher unsere Weine kommen - von welchen Steillagen und aus welchen Kellern? Dann sind Sie im Weinparadies Ortenau genau richtig. Hier stellen sich unsere Weinbaubetriebe vor. Lassen Sie sich von ihrer Leidenschaft zum Wein anstecken.

## Die Ortenau ist die Weinbauregion zwischen Murg und Kinzig.

Das Weinparadies erstreckt sich am Fuße des Schwarzwaldes von Gernsbach und Baden-Baden im Norden bis nach Gengenbach und Diersburg im Süden. Schmucke Städtchen und Dörfer reihen sich entlang der auf 160 Kilometer durch die Ortenau verlaufenden Badischen Weinstraße.

Burgen, Schlösser und Klöster zeugen von einer jahrhundertealten Tradition und Weinbaukultur. Einige der Weingüter zählen zu den ältesten und größten Weinbaubetrieben Badens.

Das milde Klima mit **1700 Sonnenstunden im Jahr** macht die Ortenau zu einem beliebten Ferienland.

Heute sind über 50 Weinbaubetriebe, vom Weingut über Winzergenossenschaften bis zur Weinkellerei, im Weinparadies Ortenau zusammengeschlossen.

Ziel ist es, die Weine aus der Ortenau über die Region hinaus bekannt zu machen und neue Weinfreunde zu gewinnen.

Quelle: Weinparadies Ortenau e. V.



#### Adresse:

Bahnhofstraße 16 77704 Oberkirch

- **\**07802-82606
- **1** 07802-82619
- ☆ www.weinparadies-ortenau.de/

### Autor:

Katrin Schätzle

#### **Organisation:**

Nationalparkregion Schwarzwald - Renchtal/ Durbach

http://www.renchtal-tourismus.de/



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/zxXDd

Quelle: destination.one ID: p\_100152455 Zuletzt geändert am 08.03.2024, 04:27



Weinparadies Ortenau e.V., Unbekannt